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01. V=169 a7 ym g7 [BUTEX'18-19]
sE: Let, V=169 = x = x* = ~169

= x* = (13i)2 = x? = +13i = x2 =1§(12i) = x? =§"‘-(1 + 21 +i%) = x? =12—3(1 +1°)

.'.x:iE(liD (Ans.)
02, 3w JHAM R @FTT T @foe gax GRf fiter 100 &6 e o | cfes 66 e GRfewT i
ASTFOA TFAFAT W 40 8 120 &7 | &ffS @foe a3r GRf GIs =S Teia 15 8 30 B9/ | e
10800 werw ffFrart stz 6 e @ are T9re «AE [CUET’07-08]

MEIRIEF
L

(0,100)

a7, x® @afte s y T.V.
X+y=<100; 40x +120y <10800 = x + 3y <270
x20 y=0
e, z=15x+30y ; @R Reqert, (0, 0), (100, 0)(15, 85), (0, 90)
", I #E = (15x15) +(30x85) =2775 @ (Ans.)
03. ﬁﬂﬁrﬁGWF=3x+4yﬂ§ﬂtﬁwmﬁ‘fﬂﬁzx+y27,2x+SyEZU,KED-ﬂﬁEyE0|

TE: [CUET?04-05]
y

©.7
2x + 5y =20

x+y=7

e et (0,7); (5.2) 9= (10,0)
499, (10,0) FEWF =3 X 10+ 4 X 0 = 30 9 51w |




(8) 5 (b) 8
T (d);

(c) 12

—
i weeta @fie Reqetee o (2, 4)% g argeman fig
W‘Txl,xz > 0_} L= X1+ ZXI; 2(214) = 10

02. @b w100 3R == 12,000 Bt 426 20 @2 150 32 QTS 16,000 BT <6 2 | 3% BIALAE <96
JRTHA A A RO I It 200 32 WHATS TS Bt 45 Z01?

(d) 26,000

TA: (b); FF0 y = mx + ¢ NI x IR0 AT @ y L7ER AR

(a) 18,000 (b) 20,000

(c) 24,000

% 16000 =m X 150 + c 932 12000 = m x 100 + c

Tsar m = 80; ¢ = 4000

I I = 200 T 97 = 200 % 80 + 4000 = 20000 Bt

03. aFem T 40 Tl @fer Woa Comml G2 120 BT @R wem SIele e v Ben oo R B o
(MIPTCT GG 120 (T T2 AT A | ©F 7 coRir f3fer 302 of =R 16 Biat e wmeerr s o off
TS 32 BIT 1S F2Co e | I S i 12000 Brat RfATIs 9408 AW, SrrE @R 26 1Ea T 30 @

IKUET'16-17]

(c) 30 (& ST @ 90 =& corarat

fera (& e wits T3t 2R ?
(a) 120 cfS; ¢orarat
(d) 90 =& wftoier @ 30 & fer ot

Y (d); x,y = 0;x+y = 120.....

Y

ﬁ

(0,120)
(u,lm)m
X' > X

¢ 0(0,0)| D(120,0) (300,0)
L 2

YI

C(30,90) 97, z = 16 X 30 + 32 X 90 = 3360 ; D(120,0) TS, z = 120 X 16 = 1920
04. x20,y20,3y~x<10,x+y< 6,x—y < 2 EFNE z = 2y — x 9T FE% T T2

(a) =5 (b) —4

TR (No correct answer);

(b) 120 f& ST
(e) 60 (e WiToE 8 60 & cormmar
. (i); 40x + 120y < 12000 .........(li) ; z = 16x + 32y

(c) -3

01, X1 +2%; <10, X; +X; 2 4, Xp <4, Xy, X > 0 EICF z = X, + 2x, 47 74 T 797 [SUST'18-19)

(d) 10 (e) 13

[SUST'17-18]
(e) 28,000

[BUTex’15-16]

(d) -2




BT ) ST

A@memawsﬂ 3 OFF W OR 3 8 4 TS JIGINE FCH 1 A S AT Ut 10
Ol G B 2FTR &fofld (it 12 Bieet #1© a1 7@ W 922 @A 165 939 ¥¥ @ 132 33 I @A
TS “iit7, St 1edis @ =S 23 o E- [KUET’14-15)
(a) 330 taka (b) 360 taka (c) 420 taka (d) 448 taka (e) 650 taka

TAYE: (c); 44, IUF x 8 y UTF A @ B (471 (ofF 00 3|

o0X + 3y < 165; 3x+ 4y <132 = (x,y) = (24,15)

" Zmax = 10x+ 12y = 240 + 180 = 420 taka

06. A ¢ BeTR I¥ 0OAITT UG 156 5 UTT AW OR 58 10 93T FHMEE &0y | 105 932 707 8 60 937
S51a1e AT S @ 1S T (T A 97 &f% 93 #its 505t aR 'of B @3 51 30B1R), ©f 25—

[Ans:a] [ KUET’12-13,13-14]
(a) 3905t (b) 420 Tr= (c) 380G (d) 400 Orat (e) 35001

T 4, x 9T A 8 y @FT B o IR
S 15X+ 5y <1055 5x+10y<60; Z__ =50x + 30y
(0,0) fFTe Z=50.0+30.0=0
(0,6) fF® Z=50.0+30.6 =180
(7,0) fFee Z =50.7+30.0 =350
(6,3) f™re Z=50.6+30.3 =390 (Ans.)

07. 100 3R IMER AW W 60 BT @Ik 100 IISA Wred ¢ W 30 SR zE, @ % 1200 S
OGR! T2 WITRA T 0w ey o947 G0 TS Wites TRAT 744 F 3000 23 | [BUTex’13-14]
(a) 500 (b) 1000 (c) 1500 (d) 2000
g (b) 5 0.6x+0.3y <1200; x +y <3000; Solving, x = 1000, y = 2000

08. x20,y20,x+y<7,2x+5y <20 *¢q ANATH z=3x +4y a7 FA® T FS? [BUTex’13-14]
(a) 21 (b) 22 (c) 23 (d) 24
YA (c) ; solving =(5,2). Z_, =3x5+4x2=23

01. —i a7 g foafoa carsteer fef o1 [BUET'18-19]

[Wri tten ]

3
3 . p . X X 5 .
MM x=V-i=2x=-i=i= (T) =1 2 Ta 1, ww?=x=iiw,in?

o g foafog @mee = i(1 + w + w?) = 0 (Ans.)

02. ire!® =224 2% wrmre 6 an W Fifr [BUET'17-18]
Y (A Mg, 1 - elf = %+F—§-i | |
- 200 BBAE o e o
= . pl6 = (ﬁ+ﬁ:-i;4—gl + (1—1n1):(2+5) [+ 2 = —1]
el =225 I G822 S 0T . el® = 57, 65,

13 5 13 13 5 5 65 65



